



**Portale IOL (Inserzioni On-Line in Gazzetta Ufficiale)**

**Richiesta di pubblicazione inserzione**

Codice inserzione: 1800040097

Serie: Gazzetta Ufficiale V Serie Speciale - Contratti Pubblici

Rubrica: avvisi di annullamento, differimento e rettifica relativi a bandi e procedure di gara

Sottorubrica: avvisi di annullamento, differimento e rettifica relativi a bandi e procedure di

Con la presente il sottoscritto richiede sotto la propria responsabilità la pubblicazione in Gazzetta Ufficiale dell'avviso di seguito riportato, il cui testo è conforme a quello salvato nei server dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. all'uopo destinati con codice identificativo n. 1800040097 e non ha subito alcuna modifica.

Ai fini della pubblicazione il sottoscritto autorizza IPZS a procedere alla correzione di eventuali errori meramente materiali nella digitazione del testo.

Data

.....

Firma

.....

Imposta di bollo assolta in modo virtuale ai sensi dell'art 7, c.1 DM 23 gennaio 2004.

AZIENDA UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 4 TERAMO

Regione Abruzzo

Sede: circonvallazione Ragusa n. 1 - 64100 Teramo (TE), Italia

Codice Fiscale: 00115590671

Partita IVA: 00115590671

Avviso di rettifica bando di gara Simog n. 7215398 - Procedura aperta ai sensi dell'art. 60 del D.Lgs. 50/2016 per l'affidamento della fornitura di pompe infusionali e relativo materiale di consumo occorrenti all'Asl di Teramo

Con riferimento al bando di gara avente ad oggetto "Procedura aperta ai sensi dell'art. 60 del d.lgs. 50/2016 per l'affidamento della fornitura di pompe infusionali e relativo materiale di consumo occorrenti all'Asl di Teramo. N. gara Simog 7215398" suddivisa in n. 4 (quattro) Lotti, pubblicato su GURI V Serie Speciale n. 119 del 12.10.2018, si comunica la seguente rettifica al

Bando di gara:

al punto II.1.8) DIVISIONE IN LOTTI, anziché:

II.1.8) DIVISIONE IN LOTTI: si – n. 4 (quattro) lotti: LOTTO 1 € 1.114.280,00 – LOTTO 2 € 62.745,00 – LOTTO 3 € 747.600,00 – LOTTO 4 € 464.580,00.

Leggasi:

II.1.8) DIVISIONE IN LOTTI: si – n. 4 (quattro) lotti il cui valore a base d'asta quinquennale è: LOTTO 1 € 1.944.000,00 – LOTTO 2 € 61.250,00 – LOTTO 3 € 420.000,00 – LOTTO 4 € 261.000,00.

al punto II.2.1) QUANTITATIVO O ENTITA' TOTALE, anziché:

"II.2.1 il valore complessivo dell'appalto è stimato in € 2.389.205,00 I.V.A esclusa in cui è computato il valore relativo alle opzioni di: rinnovo

Imposta di bollo assolta in modo virtuale ai sensi dell'art 7, c.1 DM 23 gennaio 2004.

bien-nale (€ 536.900,00 I.V.A. esclusa), quinto d'obbligo (€ 375.830,00

I.V.A. esclusa) e proroga tecnica (€ 134.255,00 I.V.A. esclusa). Valore

stimato dell'appalto per cinque anni: € 1.342.250,00 I.V.A. esclusa"

leggasi:

"II.2.1 il valore complessivo dell'appalto è stimato in € 4.781.525,00 I.V.A

esclusa in cui è computato il valore relativo alle opzioni di: rinnovo

bien-nale (€ 1.074.500,00 I.V.A. esclusa), quinto d'obbligo (€ 752.150,00

I.V.A. esclusa) e proroga tecnica (€ 268.625,00 I.V.A. esclusa). Valore

stimato dell'appalto per cinque anni: € 2.686.250,00 I.V.A. esclusa".

Resta invariato il resto. Le rettifiche sono disponibili sul portale

[www.aslteramo.it](http://www.aslteramo.it). Data invio rettifica alla GUUE 22.10.2018

Il direttore generale

avv. Roberto Fagnano